

新闻稿

2013年7月22日

媒体须在2013年7月22日中午12时方可发布

星桥控股旗下公司签订合资协议在中新吉林食品区设立管理公司

- 中新吉林食品区开发管理有限公司是为促进吉林食品区的发展而设立的合资公司
- 中新吉林食品区在免疫无口蹄疫区和综合食品安全保障体系上取得了显著的进展
- 吉林政府强有力的支持和当地丰富的天然资源有助于中新吉林食品区的长远发展规划，使其成为一个拥有国际标准的可持续发展，可复制延展的园区典范

2013年7月22日 – 淡马锡控股全资子公司星桥控股私人有限公司，通过旗下的吉林食品区私人有限公司，与吉林市政府国有企业吉林中新食品区发展有限责任公司签署了合资经营协议，设立合资管理公司共同管理与发展中新吉林食品区。

星桥企业私人有限公司首席执行官庄碧莲女士与吉林市人民政府副市长房立群先生于今天在长春市签署了合资经营协议。

中新吉林食品区发展管理有限公司将拥有1亿人民币（2千万新币）的注册资本。星桥控股的子公司吉林食品区私人有限公司，将和吉林市政府的国有企业吉林中新食品区发展有限责任公司，以40对60比例，合资组成该管理公司。

星桥企业首席执行官庄碧莲女士表示，合资经营协议的签署，意味着星桥将持续致力于食品区的开发，也显示出星桥对发展食品区的承诺。

根据合资经营协议，合资公司将会为食品区开发提供管理和技术服务。合资公司也会着重于招商引资的工作，推广和促进食品区发展。

吉林市人民政府副市长房立群表示：“当地政府将竭力发展中新吉林食品区，并采用一个整体、全面性的方式确保无疫区的维护，以及符合国际标准的综合食品安全保障体系的实施。”

于2012年，中国农业部评审认定中新吉林食品区为免疫无口蹄疫区。该评估也得到了新加坡农粮兽医局的认可。

在综合食品安全保障体系上，吉林省政府也对食品区设立统一食品药品监督管理局给予了高度的重视。吉林市政府与新加坡农粮兽医局的咨询公司 — 农业科技私人有限公司，目前正在开展合作，将在食品区建立一个严谨、全面和高协调性的食品安全管理和保障架构。

庄女士说：“中新吉林食品区是一项长远性的发展项目，需要多方设立共同目标、战略方针并且持续努力。吉林市政府在3平方公里起步区内所投资建设的基础设施就反映了这一共有的目标。”

庄女士也提到：“吉林食品区所拥有的天然资源不仅适于农业和食品相关产业的发展，也适合开发商业、休闲、养生及娱乐的项目。”

“结合了天然优势以及政府对食品区的大力支持和决心，我相信这将为食品区吸引更多有实力的国内外投资商。”

目前，食品区开始投产和正在建设的项目已经超过10个。双方股东也已如火如荼地开展招商引资的活动。

“吉林是中国发展较好的农产地区之一。中新吉林食品区旨在成为一个包含多重产业的食品园区模式，确保平衡和全面发展。”房副市长说。

“我们希望中新吉林食品区能够发展成为一个可扩展，可复制的模式典范，使吉林以外的地区也能借鉴发展。”

若有媒体疑问，请联络：

辜洁滢

星桥企业私人有限公司

电话：+65 9049 0803

电邮：contact@singbridge.sg 或 chiatying.koh@singbridge.sg

有关中新吉林食品区

在 2012年9月6日，星桥控股私人有限公司与吉林市政府及吉林中新食品区发展有限责任公司（吉林市政府国有企业）签订了投资与合作协议。该协议表明双方致力于在中国吉林省吉林市永吉县共同开发综合而可持续发展的食品区。

被定位为优质食品区的中新吉林食品区跨越1450平方公里，核心区占地57平方公里。该食品区的投资项目包括基础建设、农业、食品加工及制造，农业和食品科技。

中新吉林食品区其成功将建立在两个基础上：免疫无口蹄疫区和国际标准级的食品安全系统。

有关星桥控股私人有限公司

星桥控股私人有限公司通过与新加坡国内外公司的合作，投资于大型项目。

星桥企业私人有限公司是星桥控股的管理公司。

星桥控股的主要投资项目包括天津生态城、广州知识城、重庆朝天门的综合发展项目、以及在成都的新川创新科技园。